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Σήμερα ημέρα Δευτέρα 20 Ιανουαρίου 2014 και ώρα 11:00, το  
Εθνικό  Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης  συνήλθε  σε  συνεδρίαση,  στην  
οποία  παρέστησαν  ο  Πρόεδρος  του  ΕΣΡ  Ιωάννης  Λασκαρίδης,  η  
Αντιπρόεδρος  Λίνα  Αλεξίου  και  τα  μέλη  Εύη  Δεμίρη,  Γιάννης  
Παπακώστας,  Κωνσταντίνος  Αποστολάς,  Γεώργιος  Στεφανάκης,  
Άρης Σταθάκης. 

I  στορικό-Νομική θεμελίωση  

1. Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε με την ενδεχομένη υπό 
της  εταιρείας  με  την  επωνυμία  ANTENNA TV Α.Ε.,  ιδιοκτήτριας  του 
ιδιωτικού τηλεοπτικού σταθμού με διακριτικό τίτλο  ΑΝΤΕΝΝΑ, παραβίαση 
της ραδιοτηλεοπτικής νομοθεσίας.

2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγματοποιήθηκε την 28η Μαΐου 2013.

3. Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης έλαβε υπόψη:

Ι.   Το  άρθρο  15  παρ.  2  του  Συντάγματος,  κατά  το  οποίον  η  ραδιοφωνία  και  η 
τηλεόραση υπάγονται στον άμεσο έλεγχο του Κράτους. Ο έλεγχος και η επιβολή των 
διοικητικών  κυρώσεων  υπάγονται  στην  αποκλειστική  αρμοδιότητα  του  Εθνικού 
Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόμος ορίζει. 

II. Το άρθρο 53, παρ. 1 του Ν. 4002/2011, κατά το οποίο για τα τυχερά παίγνια που 
προβάλλονται από τα τηλεοπτικά μέσα και στα οποία οι παίκτες συμμετέχουν είτε 
αυτοπροσώπως  είτε  με  τηλεφωνική  συμμετοχή,  απαιτείται  ειδική  άδεια  από  την 
αρμόδια  επιτροπή  ελέγχου  και  εποπτείας  παιγνίων,  η  οποία  χορηγείται  μετά  από 
σύμφωνη γνώμη του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης.

ΙΙI. Το άρθρο 4 παρ. 1, στοιχείο β, ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το Ε.Σ.Ρ 
ελέγχει  την  τήρηση  των  όρων  που  προβλέπονται  στην  εκάστοτε  ισχύουσα 
ραδιοτηλεοπτική  νομοθεσία  και  επιβάλλει  τις  από  το  άρθρο  4  του  Ν.  2328/1995 
προβλεπόμενες κυρώσεις.

Αιτιολογικό

Εκ των στοιχείων του φακέλου, της ακροάσεως του εκπροσώπου της εταιρείας με την 
επωνυμία ANTENNA TV Α.Ε., ιδιοκτήτριας του ιδιωτικού τηλεοπτικού σταθμού με 
διακριτικό τίτλο ΑΝΤΕΝΝΑ και της παρακολουθήσεως, από τα αρχεία της υπηρεσίας 
μέσω  συστήματος  ΠΑΝΟΠΤΗ,  της  εκπομπής  με  τίτλο  «Πρωινό  ΑΝΤ1»,  που 
προβλήθηκε από τον τηλεοπτικό σταθμό κατά την 7.12.2012, από ώρας 06:50 έως 
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10:00  π.μ.,  καθώς  και  του   «Super Game»,  που  προβλήθηκε  κατά  την  ίδια 
ημερομηνία, στις 11:03, στις 13:30 και στις 14:43,  προέκυψαν τα ακόλουθα: 
Ένδειξη: 6:55:30
Κα Κουτροκόη:… Να θυμίσουμε όμως και το διαγωνισμό μας.  Έχουμε και σήμερα 
κλήρωση στις 10:30.  Διεκδικείτε μετρητά αξίας πεντακοσίων ευρώ.  Τηλεφωνείτε 
από σταθερό στο …. ή στέλνετε το μήνυμά σας, γράφετε Π αφήνετε ένα κενό, το 
ονοματεπώνυμό σας στο 54991.
Κος Παπαδάκης:  Μ’ αρέσει που λέει μετρητά αξίας 500 ευρώ.  Καλά το λες, πολύ 
σωστά το λες γιατί σε λίγο καιρό τα μετρητά δε θα ’χουν καμία αξία….
Στη  συνέχεια  εμφανίζονται  οι  ακόλουθες  γραμματοσειρές,  οι  οποίες  παραμένουν 
κατά τη διάρκεια της εκπομπής και διακόπτονται πολύ τακτικά για να μπουν λεζάντες 
με τα θέματα που αναφέρονται (όπως πχ:  ποιοι κερδίζουν και ποιοι χάνουν με το νέο 
φορολογικό κλπ και τα πρωτοσέλιδα των εφημερίδων).
Μετά  από  κάθε  διακοπή  για  διαφημίσεις  η  συμπαρουσιάστρια  υπενθυμίζει  το 
διαγωνισμό. 
SUPER GAME
Πριν  την  έναρξη  και  μετά  την  λήξη  του  τηλεπαιχνιδιού,  προβάλλεται  κάρτα 
«Χρονοθυρίδα Τηλεπώλησης» Η σήμανση και η επεξήγηση απουσιάζουν. Μετά την 
λήξη του τηλεπαιχνιδιού εμφανίζεται και κάρτα χορηγών.
Από την έναρξη της εκπομπής, προβάλλεται σταθερά στο κάτω μέρος της οθόνης 
λεζάντα με πενταψήφιο τηλεφωνικό αριθμό υψηλής χρέωσης 14544 καθώς και τις 
πληροφορίες χρέωσης κλήσης: «1,85€/Κλήση χρέωση σταθερό, 1,97€/κλήση χρέωση 
κινητό».  Ο  πενταψήφιος  αριθμός  κλήσης  αναγράφεται  με  γραμματοσειρά 
μεγαλύτερου μεγέθους από τις πληροφορίες κόστους. Στο κάτω μέρος της λεζάντας 
αναγράφεται:  «Audiotex SA Γρ.  Εξυπ.  2111815953»  με  πολύ  μικρό  μέγεθος 
γραμματοσειράς.
Παρουσιαστής:  Αγαπητοί τηλεθεατές πολύ καλημέρα σας, καλωσήρθατε στο Super 
Game, το παιχνίδι που θα δώσει 3 φορές σήμερα από 500 ευρώ σε 3 τηλεθεατές, 
συνολικά 1500 ευρώ.  (εμφανίζεται η κάρτα του αναγραμματισμού)  Παρακαλώ να 
μου κλείσουν την επιστροφή μου οι συνεργάτες μου.  Λ Ο Σ Τ Ι Δ Ι.  Επτά γράμματα, 
σχηματίζεται μία λέξη.  Αν ήδη έχετε βρει τη λύση του αναγραμματισμού μη χάνετε 
χρόνο.  Καλείτε στο 14544, έτσι κατοχυρώνετε μία θέση στην κλήρωση που θα γίνει  
λίγο πριν το τέλος της εκπομπής.  Ένας τηλεθεατής βγαίνει στον αέρα και η σωστή 
απάντηση ανταμείβεται με 500 ευρώ μετρητά .  
Λοιπόν, τι μπορώ να σας πω για να σας βοηθήσω με αυτόν τον αναγραμματισμό.  Α, 
είναι  πολύ  επίκαιρο.   Όλοι  αυτή  την  περίοδο  φτιάχνουμε  το  χριστουγεννιάτικο 
δέντρο.  Ένα άλλο ρήμα χρησιμοποιούμε που θα σας βοηθήσει να λύσετε και τον 
αναγραμματισμό.  Ας πούμε ότι το αστέρι που βάζουμε στην κορυφή του δέντρου 
είναι ένα σαν αυτό που ψάχνουμε.  Αν τώρα λύσετε τον γρίφο του αναγραμματισμού 
καλείτε στο 14544.  Ένας τηλεθεατής θα βγει στον αέρα του Super Game.  Αν θέλετε 
να είστε εσείς, αν θέλετε να συμμετέχετε στο παιχνίδι μας, το μόνο που έχετε να 
κάνετε είναι  να κατοχυρώσετε μία θέση στην κλήρωση που θα γίνει  λίγο πριν το 
τέλος της εκπομπής.  Καλώντας στον 5ψήφιο αριθμό που βλέπετε στο κάτω μέρος 
της οθόνης σας με χρέωση από σταθερό τηλέφωνο ανά κλήση μόλις 1 ευρώ και 85 
λεπτά, από κινητό 1,97Ε, δηλαδή προτιμάτε το σταθερό σας τηλέφωνο, και βέβαια δε 
χρειάζεται  τίποτα  παραπάνω από μία  κλήση εάν θέλετε  να  γίνετε  ένας  από τους 
παίκτες  του  Super Game, δηλαδή διαθέτοντας  1 ευρώ και 85 λεπτά από σταθερό 
τηλέφωνο γίνεστε ο διεκδικητής των 500 ευρώ που κρατάω στα χέρια μου.  Βρέστο, 
πέστο, κέρδισε.  Το πιο εύκολο παιχνίδι στην ελληνική τηλεόραση, τα πιο εύκολα 
χρήματα στην ελληνική τηλεόραση είναι εδώ και σε περίπου έξι λεπτά από τώρα θα 
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δώσουν σε έναν τηλεθεατή 500 ευρώ μετρητά, όπως έχουμε συνηθίσει να κάνουμε 
κάθε μέρα, τρεις φορές την ημέρα.  Συνολικά 1500 ευρώ φεύγουν από την εκπομπή 
μας  και  κατατίθενται  στο  λογαριασμό  τριών  τηλεθεατών,  των  τριών  νικητών 
καθημερινώς.  Λοιπόν, θα σας δώσω και το αρχικό γράμμα της λέξης οσονούπω, στη 
στιγμή μπορώ να σας πω ότι ακόμα και ο δάσκαλος στο δημοτικό βάζει αυτή την 
περίοδο  τα  παιδάκια  να  φτιάχνουνε  τέτοια  με  βαμβάκι  και  χαρτί  γκοφρέ,  με 
χρυσόσκονη, με ότι υλικό μπορείς να φανταστείς, το οποίο στα χέρια ενός παιδιού 
και με τη φαντασία ενός παιδιού μπορεί να γίνει ένα κόσμημα, ας το πούμε έτσι.  
Επίσης τα εποχιακά καταστήματα αυτή την περίοδο ασφυκτιούν από κοσμήματα, θα 
σας το πω έτσι, μήπως σας βοηθήσω.  500 ευρώ μετρητά στον τηλεθεατή που ήδη 
έχει κοσμήσει το χριστουγεννιάτικό του δέντρο, ξέρει σίγουρα και την απάντηση και 
νομίζω τι πιο ωραίο δώρο απ’ το να βάλετε τον φάκελο, τώρα το λέω τυπικά αυτό, με 
αυτά τα 500 ευρώ κάτω από το χριστουγεννιάτικό σας δέντρο.  Θα ’ναι το καλύτερο 
νομίζω δώρο.  500 ευρώ λοιπόν μετρητά στον πενταψήφιο αριθμό που βλέπετε στο 
κάτω μέρος της οθόνης σας, να ξεκινήσει παρακαλώ και η αντίστροφη μέτρηση, δίνω 
και  το  αρχικό  γράμμα  της  λέξης  που  ψάχνουμε,  γιατί  έτσι  κάνουμε  εμείς,  σας 
κακομαθαίνουμε.  Σας τα κάνουμε πολύ εύκολα.  Αρχικό γράμμα της λέξης είναι το 
Σ.  Παρακαλώ να το δούμε και φωτισμένο στην οθόνη, πολύ ωραία, αρχικό λοιπόν 
γράμμα  της  λέξης  μας  είναι  το  Σ,  όπως  λέμε  σουσουράδα,  ψάχνουμε  κόσμημα 
μπορούμε να το πούμε αλλά λίγο διαφορετικά.  Είναι οτιδήποτε μας κάνει ή εμάς, 
όταν το φοράμε εμείς είτε το χριστουγεννιάτικό μας δέντρο είτε το αυτοκίνητό μας. 
Μπορούμε  να  ’χουμε  κρεμάσει  ένα  κομπολόι  στον  καθρέφτη  του  αυτοκινήτου. 
Ακόμα και αυτό είναι ένα κόσμημα.  Μπορούμε να το πούμε έτσι.  Αρχικό γράμμα 
της λέξης που ψάχνουμε είναι το Σ.  Λέμε λόγου χάρη ότι η Σύρος είναι το κόσμημα, 
διαφορετικά θα το πείτε εσείς για να πάρετε τα λεφτά έτσι, είναι το κόσμημα των 
Κυκλάδων, λέμε.  500 ευρώ λοιπόν μετρητά στον πενταψήφιο αριθμό που βλέπετε 
στο  κάτω  μέρος  της  οθόνης  σας.   Να  σας  πω  μη  σκάτε,  είναι  εύκολος  ο 
αναγραμματισμός.   Και επίσης μη σκάτε γιατί ένας τηλεθεατής  θα πάρει αυτά τα 
χρήματα.  Αν θέλετε να είστε εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να συμμετέχετε 
στο παιχνίδι μας.  Να γίνετε ένας από την παρέα του Super Game.  Για να γίνει αυτό 
καλείτε στον πενταψήφιο αριθμό που βλέπετε στο κάτω μέρος της οθόνης σας.  Και 
θέλω να υπογραμμίσω ότι πέρα από τα στοιχεία που σας δίνω εγώ, τις πληροφορίες 
που σας δίνω για τις χρεώσεις και για τη διαδικασία της κλήρωσης και τις διαδικασίες 
του παιχνιδιού και τις  πληροφορίες που βλέπετε στο κάτω μέρος της κάρτας,  δεν 
υπάρχει τίποτα παραπάνω.  Αυτό είναι, αυτό σας λέω κι εγώ, δεν υπάρχουν ανοιχτές 
γραμμές, κλειστές γραμμές, δεν υπάρχει κάποια διαδικασία που δε γνωρίζετε.  Θέλω 
να αντιμετωπίζουμε τους παίκτες μας, την εκπομπή μας, όπως μας αντιμετωπίζετε κι 
εσείς.   Με  σεβασμό.   Λοιπόν,  500  ευρώ  μετρητά  στον  πενταψήφιο  αριθμό  που 
βλέπετε  στο κάτω μέρος  της  οθόνης σας.   Ένας τηλεθεατής  θα είναι  ο  επόμενος 
παίκτης  του  Super Game.   Η  φωνή  του  θα  ηχήσει  ζωντανά  εδώ  στον  αέρα  της 
εκπομπής,  αν  θέλετε  να  είναι  η  δική  σας  φωνή αυτή  που θα  κερδίσει  500 ευρώ 
μετρητά,  λύστε  τον  αναγραμματισμό.   Δεν  είναι  δύσκολος,  το  Σ  και  το  Δ  σας 
βοηθούν πάρα πολύ.  Συνδυαστικά με τις πληροφορίες που έχω δώσει, δηλαδή ότι 
λέμε, ρωτάμε τους φίλους μας αυτή την περίοδο εσείς κοσμήσατε δέντρο;  Ένα άλλο 
ρήμα χρησιμοποιούμε.   Αυτό θέλω να μου το πείτε  και  να σας  δώσω 500 ευρώ. 
(ξεκινά  η  αντίστροφη  μέτρηση).   Θα  δώσω  έτσι,  εθιμοτυπικά  10  δευτερόλεπτα 
ησυχίας, για να συγκεντρωθείτε, ξέρω ότι μιλάω πολύ καμιά φορά.  Αρχικό γράμμα 
της λέξης που ψάχνουμε είναι το Σ.  Ακόμα και το αστέρι που βάζουμε στην κορυφή 
του δέντρου λέγεται αυτό που ξεκινάει από Σ.  Όχι κόσμημα, δεν είναι το κόσμημα 
του δέντρου, είναι το, αυτό ψάχνουμε.  Είπαμε, η Σύρος θα μπορούσε να είναι το 
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κόσμημα, το λέω εγώ με άλλη λέξη, των Κυκλάδων.  Επίσης λένε, το έχω ακούσει 
πάρα πολλές φορές στο δρόμο, ότι το  Super Game είναι το κόσμημα της πρωινής 
ζώνης.  500 ευρώ μετρητά για τον τηλεθεατή που ή με τις δικές μου βοήθειες ή χωρίς 
έχει λύσει τον αναγραμματισμό.  Κάθε μέρα τρεις τηλεθεατές βγαίνουν στον αέρα 
του  Super Game και κερδίζουν 500 ευρώ μετρητά.  Αν θέλετε να είστε ένας από 
αυτούς καλέστε στο 14544.  Έτσι κατοχυρώνετε μία θέση στην κλήρωση που θα γίνει 
τώρα.  Ξεκινάει αυτή τη στιγμή η διαδικασία της κλήρωσης γι αυτό ακούτε και αυτή 
την επική μουσική, σας βάζουμε στο κλίμα, και σε λίγα δευτερόλεπτα θα είμαστε 
έτοιμοι να γνωρίσουμε τον πρώτο παίκτη της ημέρας.  
Ο παίκτης της ημέρας, βρίσκει τη λέξη «στολίδι» και κερδίζει τα μετρητά.
(Ο παρουσιαστής μετράει τα χρήματα).  Πεντακόσια ευρώ είναι δικά σας, δηλαδή 
250  για  το  κάθε  παιδάκι,  για  τα  δώρα  τους,  ευχαριστούμε  πάρα  πολύ  για  τις 
συμμετοχές σας όπως και όλους τους υπόλοιπους τηλεθεατές, έχουμε ραντεβού σε 
περίπου δύο ώρες από τώρα, γι’ αυτούς που ζηλέψανε θα ξαναδώσουμε 500 ευρώ 
μετρητά.  Μέχρι τότε να ’στε καλά και να προσέχετε τους ανθρώπους που δε λένε 
καλημέρα.
Τις  επόμενες  φορές  μεταδίδεται  το  Super Game με  τον  ίδιο  τρόπο.   Κάθε  φορά 
υπάρχει νικητής.

Το ΕΣΡ έχει επιληφθεί της υποθέσεως κατόπιν καταγγελίας ιδιώτη. Πρόκειται περί 
του τυχερού τηλεπαιχνιδιού με το διακριτικό τίτλο: «Πρωινό ΑΝΤ1» και του τυχερού 
τηλεπαιχνιδιού με τίτλο «Super Game», τα οποία προβλήθηκαν διαδοχικώς κατά την 
ίδια ημέρα από τον τηλεοπτικό σταθμό, άνευ προηγουμένης αδείας της Επιτροπής 
Εποπτείας  και  Ελέγχου  Παιγνίων.  Το  ότι  τα  εν  λόγω  παιχνίδια  είναι  τυχηρά 
αποδεικνύεται και εκ των υπ’ αριθμ. 77/5/15.11.2013 και 50/24.4.2013 αποφάσεων 
της ως άνω Ανεξαρτήτου Αρχής. Είναι αληθές ότι οι αποφάσεις αυτές εκδόθηκαν 
μετά την υλοποίηση των τυχηρών τηλεπαιχνιδιών,  όμως τούτο δεν ασκεί  επιρροή 
διότι  τα  τηλεπαιχνίδια  ήταν  αναμφισβητήτως  τυχηρό  και  ο  τηλεοπτικός  σταθμός 
έπρεπε  προ  της  προβολής  των  να  αναφερθεί  στην  Ανεξάρτητη  Αρχή  και  αφού 
βεβαιωθεί ότι δεν πρόκειται περί τυχηρών παιχνιδιών, να τα προβάλλει. Παρά ταύτα 
ο τηλεοπτικός σταθμός, τελών εν γνώσει ότι πρόκειται περί τυχηρών παιχνιδιών, δεν 
υπέβαλε  σχετική  αίτηση  προς  την  Ανεξάρτητη  Αρχή.  Για  τις  εν  λόγω  εκτροπές 
ενδείκνυται  όπως  επιβληθεί  στον  τηλεοπτικό  σταθμό  η  διοικητική  κύρωση  του 
προστίμου.

Λαμβανομένης  υπόψη  της  βαρύτητος  της  παραβάσεως,  του  εξ  17,1  %  μεριδίου 
τηλεθεάσεως που συγκέντρωσε το πρόγραμμα, κατά την περίοδο 2012-2013 της εκ 
150.822.923  ευρώ διαφημιστικής  δαπάνης  έτους  2010,  του εκ  5.852.763,05 ευρώ 
ύψους της επένδυσης που έχει πραγματοποιηθεί από τον εν λόγω σταθμό, και του 
γεγονότος  ότι  έχουν  επιβληθεί  στον  αυτό  σταθμό  με  τις  αποφάσεις  7/3.7.2002, 
68/14.10.2002,  118/14.12.2002,  333/22.7.2003,  343/29.7.2003,  358/30.9.2003, 
372/11.11.2003,  391/10.12.2003,  410/23.12.2003,  5/13.1.2004,  6/13.1.2004, 
14/20.1.2004,  150/25.5.2004,  182/22.6.2004,  301/19.10.2004,  400/14.12.2004, 
13/11.1.2005,  55/15.2.2005,  98/22.3.2005,  102/29.3.2005,  113/5.4.2005, 
138/12.4.2005,  143/19.4.2005,  169/10.5.2005,  170/10.5.2005,  262/5.7.2005, 
285/19.7.2005,  320/30.8.2005,  344/13.9.2005,  397/11.10.2005,  414/18.10.2005, 
454/15.11.2005,  457/22.11.2005,  482/5.12.2005,  506/13.12.2005,  5/4.1.2006, 
52/31.1.2006,  56/1.2.2006,  57/1.2.2006,  58/1.2.2006,  86/14.2.2006,  92/21.2.2006, 
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142/27.3.2006,  143/27.3.2006,  144/27.3.2006,  145/27.3.2006,  263/30.5.2006, 
313/20.6.2006,  317/27.6.2006,  338/11.7.2006,  339/11.7.2006,  356/18.7.2006, 
366/25.7.2006,  367/25.7.2006,  368/25.7.2006,  438/19.9.2006,  457/3.10.2006, 
458/3.10.2006,  463/10.10.2006,  490/7.11.2006,  500/10.11.2006,  6/9.1.2007, 
16/9.1.2007,  30/23.1.2007,  100/26.2.2007,  140/20.3.2007,  174/29.3.2007, 
181/3.4.2007,  243/15.5.2007,  244/15.5.2007,  245/15.5.2007,  342/19.6.2007, 
397/10.7.2007,  398/10.7.2007,  426.31.7.2007,  440/1.8.2007,  499/16.10.2007, 
555/20.11.2007,  558/20.11.2007,  32/15.1.2008.  33/15.1.2008,  34/15.1.2008, 
112/26.2.2008,  134/13.3.2008,  224/6.5.2008,  284/27.5.2008,  323/10.6.2008, 
407/22.7.2008,  538/4.11.2008,  539/4.11.2008,  573/18.11.2008,  601/24.11.2008, 
618/9.12.2008,  619/9.12.2008,  41/27.1.2009,  105/10.3.2009,  133/24.3.2009, 
170/14.4.2009,  198/5.5.2009,  268/2.6.2009,  350/14.7.2009,  426/25.8.2009, 
433/26.8.2009,  434/26.8.2009,  491/2.11.2009,  568/15.12.2009,  570/15.12.2009, 
580/15.12.2009,  10/12.1.2010,  99/9.3.2010,  132/16.3.2010,  176/13.4.2010, 
177/13.4.2010,  178/13.4.2010,  208/27.4.2010,  209/27.4.2010,  210/27.4.2010, 
241/18.5.2010,  246/18.5.2010,  467/28.9.2010,  468/28.9.2010,  498/5.10.2010, 
509/19.10.2010,  539/2.11.2010,  6/11.1.2011,  45/25.1.2011,  122/5.4.2011, 
123/5.4.2011,  152/3.5.2011,  192/24.5.2011,  209/7.6.2011,  265/12.7.2011, 
356/16.9.2011,  417/10.10.2011,  438/24.10.2011,  512/5.12.2011,  513/5.12.2011, 
514/5.12.2011,   515/5.12.2011,  9/9.1.2012,  21/16.1.2012,  25/16.1.2012, 
88/13.2.2012,  90/13.2.2012,  161/2.4.2012,  171/2.4.2012,  219/23.4.2012, 
220/23.4.2012,  231/24.4.2012,  234/24.4.2012,  266/14.5.2012,  313/6.6.2012, 
339/20.6.2012,  379/9.7.2012,  407/16.7.2012,  408/16.7.2012,  437/31.7.2012, 
509/1.10.2012,  510/1.10.2012,  511/1.10.2012,  537/8.10.2012,  538/8.10.2012, 
539/8.10.2012,  543/8.10.2012,  544/8.10.2012,  574/22.10.2012,  592/5.11.2012, 
610/12.11.2012,  612/12.11.2012, 654/17.12.2012, 655/17.12.2012, 656/17.12.2012, 
657/17.12.2012,  658/17.12.2012, 661/17.12.2012,  662/17.12.2012,  663/17.12.2012, 
29/14.1.2013, 30/14.1.2013, 31/14.1.2013, 32/14.1.2013, 33/14.1.2013, 34/14.1.2013, 
37/14.1.2013,  38/14.1.2013,  86/4.2.2013,  87/4.2.2013,  88/4.2.2013,  89/4.2.2013, 
103/11.2.2013,  104/11.2.2013,  121/25.2.2013,  122/25.2.20131,  131/11.3.2013, 
132/11.3.2013,  133/11.3.2013,  134/11.3.2013,  142/11.3.2013,  155/21.3.2013, 
156/21.3.2013,  157/21.3.2013,  158/21.3.2013,  193/1.4.2013,  238/13.5.2013, 
252/20.5.2013,  253/20.5.2013,  254/20.5.2013,  255/20.5.2013,  256/20.5.2013, 
340/1.7.2013, 341/1.7.2013, 342/1.7.2013, 343/1.7.2013, 344/1.7.2013, 345/1.7.2013, 
346/1.7.2013,  347/1.7.2013,  351/1.7.2013,  352/1.7.2013,  355/1.7.2013, 
376/15.7.2013,  381/15.7.2013,  421/2.9.2013,  534/11.11.2013  διάφορες  κυρώσεις, 
ενδείκνυται όπως το εν λόγω πρόστιμο καθορισθεί στο ποσό των 30.000 ευρώ. 

Για τους λόγους αυτούς
Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης

Επιβάλλει στην εταιρεία με την επωνυμία  ANTENNA TV Α.Ε.,  ιδιοκτήτριας του 
ιδιωτικού  τηλεοπτικού  σταθμού  με  διακριτικό  τίτλο  ΑΝΤΕΝΝΑ,  τη  διοικητική 
κύρωση του προστίμου των 30.000 ευρώ.

Κατά το  άρθρο  4  παράγραφος  3  του  Ν.  2328/1995,  όπως  έχει  μετά  την  δια  του 
άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση 
κατά την προαναφερόμενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά:
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1. Της εταιρείας ΑΝΤΕΝΝΑ TV Α.Ε., που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, στην 
οδό Κηφισίας 10-12, με ΑΦΜ 099877634, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ.

2. Του Μηνά Κυριακού του Ξενοφώντος, κατοίκου Αμαρουσίου Αττικής, στην 
οδό Κηφισίας 10-12, με ΑΦΜ 019203337, Δ.Ο.Υ. Κρανιδίου, πρόεδρος Δ.Σ. 
και νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας.

. 

Κρίθηκε,  αποφασίστηκε  την  20η Ιανουαρίου  2014,  καθαρογράφτηκε  και 
δημοσιεύθηκε κατά την 4η Μαρτίου 2014.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

     ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
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